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Problema 1 (2,0 pontos). A barra, de comprimento 3L e area A,

. s e A B c
composta por dois segmentos de materiais distintos, é fixada entre | L 2L |
duas paredes rigidas. ;J L.
(a) Calcule as reagGes nos apoios A e C quando a barra é submetida “ e

aforga F aplicada na segdo B. :':i F < .
e o

(b) Calcule a forga normal na barra quando ela é submetida apenas / \
a uma variagdo de temperatura AT com F = 0. 3E,2a,A E,a A

Problema 2 (2,0 pontos). Um eixo cilindrico, sélido, formado por dois segmentos de comprimentos e diametros
diferentes, fixo em suas duas extremidades A e C, é submetido a um torque T na se¢do B. O material dos dois
segmentos € idéntico, com modulo de cisalhamento G. Os comprimentos e didmetros dos segmentos sdo indicados na
figura. Determine as reagdes nos apoios e a rota¢do da se¢do B.
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Problema 3 (2,5 pontos). Determine as trés tensdes principais e a maxima tensao cisalhante para os dois estados de
tensdo triaxiais apresentados abaixo:
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Problema 4 (3,5 pontos). Um eixo composto é formado por um cilindro interno de aluminio conectado em suas
extremidades, por meio de uma placa rigida, a um tubo de ago. As dimensGes das se¢des transversais do eixo
composto e as propriedades mecanicas do ago e aluminio sdo apresentadas na figura abaixo. O conjunto é
simultaneamente submetido a um torque de 0,3 KN'm e a um esfor¢o normal trativo de 50 kN. Determine a maxima
tensdo cisalhante produzida no conjunto pelo carregamento combinado.
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Equagodes

1) Carregamento axial
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2) Carregamento de Torgdo
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3) Estado plano de tensdo
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